ДАТА: 23.03.2020       Група: Е-91
Фізика та астрономія. Тема: Контрольна робота (тема «Динаміка).

Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>>
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Виконайте завдання контрольної роботи (один із варіантів) в зошиті.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

Тема 2 « Динаміка. Сили в механіці »

Варіант 1
1 рівень:    

1. Маса тіла є мірою його…

          а) енергії;                        б) деформації;                     в) інертності.

2. М’яч ударяє в сітку воріт. На яке з тіл діє більша сила?

         а) На сітку;                      б) на м’яч;                            в) сили рівні.

3. Сила, з якою тіло внаслідок притягання до Землі діє на горизонтальну опору чи вертикальний підвіс, називається… 

         а) вага тіла;      б) сила тяжіння;    в) сила тиску;    г) сила тертя.

2 рівень:  

4. Автомобіль рухається по горизонтальній ділянці шляху. Сила тяги двигуна   дорівнює силі тертя, що діє на автомобіль. Яким з законів динаміки Ньютона можна описати рух автомобіля? Вибір пояснити.

а) Першим;                            б) другим;                            в) третім.

 5. До однієї точки тіла прикладені сили 30 Н і 12 Н, які  мають протилежний напрям. Визначити рівнодійну цих сил.
         а) 70 Н;                б) 18 Н;                  в) 50 Н;                 г) 27 Н. 

3 рівень

6. Якою буде сила гравітаційної взаємодії між двома  навантаженими баржами, маси яких 2000 т та  5000 т?  Відстань між баржами 50 м.  Значення гравітаційної сталої G= 6,67·10-11Н·м2/кг2.

7. Сила 10 Н надає м’ячу прискорення 25 м/с2. Яка сила надасть цьому м’ячу прискорення 10м/с2?  
4 рівень:    

8. Як і в скільки разів зміниться вага космонавта масою 80 кг на Місяці у порівнянні із земною, якщо прискорення вільного падіння на Місяці 1,6 м/с2?

Тема 2 « Динаміка. Сили в механіці »

Варіант 2
1 рівень: 

1. Яка фізична величина характеризує інертність тіл?

          а) Об’єм;             б) густина;             в) маса;            г) сила.

2. Прилад для вимірювання сили…
          а) манометр;                  б) динамометр;                   в) тахометр.

3. Сила, з якою Земля притягує до себе тіла; векторна фізична величина, яка чисельно визначається добутком маси тіла і прискорення вільного падіння, це… 

         а) вага тіла;      б) сила тяжіння;    в) сила тиску;    г) сила тертя.

2 рівень:  

4. Тіла діють одне на  одне із силами:

         а) які компенсують одна дну; 

         б) рівними по модулю і протилежними за напрямом;  

         в) різними за модулем і однаковими за напрямом.

Відповідь пояснити.

5. До однієї точки тіла прикладені сили 7 Н і 16 Н, які  мають однаковий напрям. Визначити рівнодійну цих сил.
            а) 16 Н;               б) 7Н;                  в) 9 Н;                г) 23 Н. 

3 рівень:     

6. З якою силою притягуються два тіла масою 80 т кожне, якщо відстань між ними 1 км? Значення гравітаційної сталої G= 6,67·10-11Н·м2/кг2.

7. Сила 60 Н надає тілу прискорення 0,8 м/с2. Обчисліть силу, яка надає тілу прискорення 2 м/с2.

4 рівень: 
8. Бетонну плиту масою 500 кг піднімають з прискоренням 0,2м/с2. Чи витримає трос навантаження, якщо він розривається під дією сили 5,2 кН?

